

虎年将过,兔年将至。玉兔在我国民间是吉祥、美好、纯洁、友善的象征。由于兔子性情温和,体态乖巧,嗅觉发达,动作灵敏,因而在人们心目中是可爱善良的形象。

放眼茫茫体坛,属兔的人还真不少,其中不乏大牌明星,比如乔丹、伍兹、莎娃、贝克汉姆、梅西、丁俊晖……当兔年的钟声即将敲响之时,让我们在这里预祝“兔明星”们本命年一切顺利。

HAPPY兔YOU

体坛明星



丁俊晖

伍兹 赢球才是重点

(生日:1975年12月30日)

伍兹在2010年没有拿到一个冠军,可谓过了一个惨淡的虎年。本以为可以在虎年末改变局面,却仍然惨遭滑铁卢。在前天结束的农夫保险公开赛上,伍兹在最后一轮仅打出了75杆的成绩,高于标准杆3杆,仅列第44名。

农夫保险公开赛是“老虎”伍兹最为喜欢的一项赛事,他从来没有在这项赛事中跌出前十。但14个大满贯冠军却在年前的比赛中状态全无,好像一位业余选手。

在赛事开始之前,35岁的伍兹表示感觉自己将赛出好成绩,“我再度感觉到了那种激情,多年以来,我都在这里取得了小小的成功。”从2005年开始,伍兹连赢4届农夫保险公开赛,而过去两年他都没有参加。再次参加,他本来想为自己的虎年收个豹尾,却没想到收获的是“蛇尾”。

本周将是中国的春节,而伍兹也将休战一周。从下周开始,他将收拾心情前往中东参加2月10日至13日举行的迪拜沙漠精英赛,而那将是伍兹在兔年的第一场赛事。尽管目前属于钻石王老五,但“老虎”伍兹在兔年最重要的事情是赢得一场胜利。

贝克汉姆 等待孩子诞生

(生日:1975年5月2日)

从以前的“小贝”,到现在的“贝帅”,贝克汉姆伴随着一代球迷的青春记忆。他1991年7月加入曼联青年队开始训练,1995年首次代表曼联参赛,之后与队友合作多次助曼联获得英超联赛冠军。在法国世界杯上,贝克汉姆用他最擅长的“贝式弧线”技艺让球迷记住了这位金发飘飘、帅气逼人的英格兰球员。2000年底他成为英格兰国家队队长,同年在国际足联世界先生评选中名列第二。

关于贝帅的近况,被媒体八卦更多是他的私生活。据当地媒体报道,贝克汉姆的妻子维多利亚又怀孕了,据说36岁的她在为贝克汉姆生下3个儿子后求女心切,正在努力为家里添个女儿。兔年里的贝克汉姆肯定在焦急地等待着“兔宝宝”诞生。



贝克汉姆



乔丹

丁俊晖 赛场上过春节

(生日:1987年4月1日)

被英国媒体称为“东方之星”的丁俊晖9岁就开始了台球的正规训练,2002年在国际赛场上崭露头角。更重要的是,按国家体育总局小球运动管理中心的说法,正因为有了丁俊晖等著名的台球选手,才将整个台球运动带入了一个高潮。

兔年春节,丁俊晖不会在家过了,因为SKY单局限时赛、德国公开赛、威尔士公开赛

……他的赛程已排到了2月底,本命年春节只好在赛场上过了。这两天SKY单局限时赛激战正酣;2月2日(大年三十),丁俊晖将飞往德国参加德国公开赛;2月14日情人节,威尔士公开赛又将开战。尽管如此,丁俊晖的英国经纪人盖瑞保证了丁俊晖不会寂寞,因为不仅有傅家俊等中国球员参加上述赛事,他也会给小丁送上红色的本命年礼物。

乔丹 最想山猫争气

(生日:1963年2月17日)

乔丹正好比伍兹大一轮。“飞人”乔丹是篮球场上的神,他与伍兹是体坛“兔明星”中的明星。不过,乔丹早已不在篮球场上飞翔了,最让他头痛的事,莫过于如何证明自己是一个成功的老板,带领山猫打进季后赛,从而让自己的投资早日得到回报。

乔老板收购山猫可谓花光了老本。尽管山猫队属于联盟的扩展球队,球队价值还不到3亿美元,但乔丹一下子拿出2.75亿美元进行收购,仍然是下了狠心的。作为NBA最有钱的球员,乔丹因为在2004年离婚时分给前妻近一半的财产,元气大伤,所以在收购

山猫时显得捉襟见肘。不过,支持北卡球队是乔丹的心愿,乔丹也需要证明,当球员他是No.1,当老板他也同样不比别人差。乔丹当年在奇才当执行官时,曾用奇才的状元签下高中生球员布朗,可此后布朗被认为是水货状元,让乔丹颜面扫地。现在,乔丹再次将布朗签至麾下,其用意也很明显:证明自己的眼光。

山猫其实也挺争气,目前排名东部第八,如果在兔年继续发挥出色,本赛季季后赛应该不是难事。不过,兔年伊始,山猫就面临着一个背靠背:客场战活塞,主场战热火。这将是两场恶战,乔老板的兔年征程,将从这两场比赛开始。

梅西 盼美洲杯夺冠

(生日:1987年6月24日)

梅西刚出道时就被誉为“新马拉多纳”。虽然在去年的南非世界杯上并不得志,一球未进,但在年底的金球奖上“意外逆转”哈维加冕让全球足坛震惊,并在接下来的时间引发一系列争议。

人红是非多。1月25日,巴萨在西甲第20轮中主场3:0横扫桑坦德,梅西在进球后兴奋地掀开球衣,露出印有“妈妈,生日快乐!”字样的T恤,结果不仅被罚款2000欧元,而且还被加罚一张黄牌。

梅西在之前接受媒体采访时表示,他在2011年的愿望

就是帮助阿根廷赢得美洲杯。他还表示希望自己新的一年能够收获更多的进球,不过他也坦承:“尽管进球令我快乐,但是事实上我更享受为队友助攻的感觉。”有意思的是,就在中国的春节即将到来之际,即将迎来自己“本命年”的梅西早在1月4日就在腾讯中文微博上表示,“尽管我知道传统意义上的‘中国新年’要在另外的某个日子才开始庆祝,但我依然很高兴能在新年伊始和大家相聚,衷心祝球迷们拥有一个祥和健康的2011年。”

易建联 数据决定去留

(生日:1987年10月27日)

作为中国人,阿联最想做的时候,莫过于春节。但作为职业球员,易建联知道,过春节已不是他的“权利”。不过,华盛顿是华人较为集中的城市,在唐人街同样能够感受到春节的气氛。要问阿联春节怎么过?两个字:比赛。大年三十,阿联人在新奥尔良,因为奇才做客新奥尔良。而年初三,阿联又得准备与东部劲敌魔术的

比赛。过年期间,不是在比赛,就是在训练。这些年来,阿联也都是这样过的。

不过今年有些不同,这是阿联的本命年,同样也是决定他在NBA前程的一年。因为今年7月,他的合同就将到期,如果那时没有球队签他,阿联将不得不离开NBA。所以,兔年的每一场比赛,阿联都必须认真对待,打出一个好的数据,赢得球队的关注,为自己求得一份合同,继续在NBA效力,继续为中国篮球争光。 王继飞 谢礼恒



莎拉波娃

莎拉波娃 希望别再受伤

(生日:1987年4月19日)

莎拉波娃4岁学打网球,14岁成为职业选手。2002年3月获得自己第一个WTA世界排名,在连续参加的五项ITF巡回赛中赢得了前三项比赛的冠军。2004年莎拉波娃在温网比赛中赢得自己的首个大满贯女单冠军。2006年和2008年先后获得美网和澳网冠军。

今年澳网期间,不少球迷满心欢喜期待莎娃能完美回归,因为她公布的2011年澳网战袍实在够靓丽。虽然成功挖来李娜的教练托马斯,但无奈天不遂人愿,莎娃在女单第四轮0:2被佩特科维奇横扫。至于她的新年愿望,很简单:别再受伤了。



梅西